
＜愛光学園同窓会＞ 

令和 6年 1月 常任理事会 議事録 

 

〇 開催日時： 令和 6年 1月 18日（木） 18：30～21：00 

〇 開催場所： 「助格」湊町店、ZOOMミーティング  

〇 出 席 者： 別紙 計 20名（会場 17名＋ZOOM 3名） 

〇 司   会 ： 森元 志郎 事務局長 

〇 議事録署名人 ：島田 知明 理事、渡部 竜太郎 理事 

〇 議事録作成者 ： 森元 志郎 事務局長 

 

 

 

 Ⅰ．会長挨拶  

    宮嶋筆頭副会長 

     ・会長が、急に参加出来なくなりましたので、代わりに務めます。寒い日が続いて 

いたと思っていましたら、今日は暖かくなっていますが、皆様、体調は如何 

でしょうか。この常任理事会も新しい年度に入りいろいろな施策も新しくやり始め 

たいと思っております。皆様のお力が必要ですので是非よろしくお願い致します。 

 

Ⅱ．協議、報告事項 

 １．キャリアデータベース特別委員会 （担当副会長） 

素案２の資料に沿って、説明しました。 

・背景 ・目的 ・運用イメージ ・利用シーン（例） 

・運用方針 ・課題 ・解決策 ・スケジュール感 ・クラウドサービス例 

＊委員会メンバーとしては、先ず２名の方にお願いしております。 

メンバーについては、まだ作業のボリュームも見えないことから、これから追々 

増やしていきたいと思っております。 

     （理事） 

       メールを送るようになるのですか。 

また、こちらで登録してスタートするのですか。 

     （副会長） 

       最後の名簿をそのまま流し込むようになるのですか。 

了解する会員、拒否する会員がいると考えられます。 

     （担当副会長） 

       そこなのです。原則は、最初真っ白で、皆様にお知らせをして、こういうのがあり 

ますからどうぞ登録をして下さい。ということですが、現実問題として果たして 

これでどんどん集まるのかという問題があります。 

現在「同窓会だより」を 10,000ぐらい送っているのでこの数の住所等のデータは 



あります。それぞれの会員に登録することのお知らせの便りを送り、IDパスも 

付けて、了承を得る方法もあるかもしれません。 

     （理事） 

       登録は無料でしょうが、検索するには、同窓会費を納めていることが必要であると 

       すればよいのではないでしょうか。 

       Facebook「愛光学園同窓会」の登録者数は、2,814人です。 

     （相談役） 

       30％を目標にすればよいと思います。    

     （担当副会長） 

       大前提として、背景、目的等、方向性はこれで良いですね。 

 

２．各委員会について （事務局長） 

   それぞれの委員会メンバーについては、担当副会長によって、現在調整中です。 

   次回の常任理事会で発表出来ると思います。 

 

３．各地区・支部総会日程について （事務局長） 

添付資料に沿って、説明していきました。 

今治支部、愛光テニスクラブいっきゅう会、関東地区、関西支部、京滋の会 

九州地区、同窓会総会、ASEAN同窓会、の日程については、確認しました。 

中部地区は、出席理事から教えていただきました。 

北海道地区は調整中、沖縄支部は未定です。 

全て決まり次第お知らせします。 

 

 ４．慶弔見舞金規程について （事務局長） 

添付資料の慶弔見舞金規程の第２条 慶事について、下線のように改訂します。 

→ 承認されました  →「同窓会ホームページ」の「お知らせ」にアップします 

 

  ５．旅費宿泊費規程について  （事務局長） 

     ・昨今のコロナ禍から通常生活への戻りと物価高騰により、交通費と宿泊費の 

      見直しが必要になりました。 

添付資料の旅費規程の第５条（２）航空運賃について と （５）宿泊 について、

下線のように改訂します。 

→ 承認されました  →「同窓会ホームページ」の「お知らせ」にアップします 

 

  ６．各地区・支部補助金について （事務局長） 

     ・同窓会活性化のために、各地区・支部間の交流に使える旅費宿泊費を補助できる 

ような補助金を増額する案が出てきております。全国に８か所の地区・支部がある 

ため、全ての旅費宿泊費を補助することは、出来ないと思われます。その金額、 

用途の限定等、細かい所は、今後協議を進めていきたいと思っております。 



        

  ７．準支部「愛光放射線医会」 （事務局長） 

     準支部として「愛光放射線医会」を発足したいとの申し出がありました。 

準支部発足申請については準支部規程に沿って行ってもらうように伝えております。 

 

  ８．卒業式での同窓会費前納について  （担当教諭） 

         ・各生徒の皆さんは、入学時に学校債とかを集めており、卒業の時にはそこから 

      最終的に色々なものを清算します。その中から同窓会費の４年分の前受金として 

      10,000円をいただけないでしょうかという提案を学校にしました。また、父母の会 

      にも確認を取り、ご賛同をいただける父母からの手続きは問題ないだろうとの回答 

を得ておりました。ただ、今年につきましては、事務処理的に締めが 1月末になる 

ということで、今年度の卒業生に関して同意を取ることが出来ませんのでこの方法 

は取れません。昨年と同じように卒業式で説明しそこで集金するように勧めます。 

     ・もう一点、今年の卒業生に対して、３月に学校から各地区・支部同窓会に登録して 

もらうようなフォームを送ろうという話ですが、そのフォームを各地区・支部で 

作るか、こちらで統一したフォームを作り送られてきたものを仕訳けて、それぞれ 

の地区・支部に送るか、どのようにしましょう。私が統一したものを作って集める 

と全て見れてしまうようになります。 

→（常任理事の皆さん）それで良いと思います。問題ありません。 

→（担当教諭）細かい所については、もう少し相談させてください。 

 

９．その他  

  ・ホビノ神父、樋口様から叙勲への祝電に対して、御礼の文書が届きました。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

以上、常任理事会議事録について 議事録署名人が確認致しました。 

 

議事録署名人     島田 知明    ［確認日：令和 6年 1月 23日］ 

             議事録署名人      渡部 竜太郎  ［確認日：令和 6年 1月 22日］ 


